

Стриминговый сервис Netflix в случае ухода из России потеряет более 200 млн рублей. Стало известно, сколько потеряют иностранные стриминговые сервисы, которые решили покинуть российский рынок.

Так, музыкальный сервис Spotify, прекративший работу в России на этой неделе, за три последних года показал очень впечатляющий рост прибыли. С 2019 по 2020-й она выросла почти в 10 раз. С 2020-го, когда был официальный запуск, - вдвое, достигнув 40 миллионов рублей.

Учитывая, что Spotify в России был далеко не самым популярным, расти этой прибыли явно было куда. Пример тому - Netflix, который пока вроде не ушел, но все российские аккаунты заблокировал. С 2020 по 2021-й прибыль платформы в нашей стране выросла в 10 раз - с 24 до 240 миллионов рублей.

Теперь из общей прибыли компании эта сумма пропадет. Но убыток от ухода из России может стать еще больше: российские пользователи подали иск в суд и требуют компенсации в 60 миллионов. Пока есть 20 истцов, заявки еще 100 человек рассматриваются.

Напомним, США, ЕС, Великобритания и ряд других стран ранее объявили, что вводят санкции против России в связи со спецоперацией страны на Украине. Также с российской стороны решил временно прекратить сотрудничество ряд компаний и брендов.